

11月份创建攻坚之星和红旗单位

(上接08版)

邱新会: 传递温暖 奉献爱心



邱新会(左)在向外地来漯参观者介绍漯河的青年志愿者工作。

□文/图 本报记者 王海防

邱新会是市青年志愿者协会会长。在共青团漯河市委的支持下,他推行志愿服务活动的项目化运作,先后指导和推出“儿女满堂关爱失独家庭项目”“我带贫困儿童看世界项目”等。为配合我市“双创”工作,市青年志愿者协会先后成立“漯河青年‘创文’突击队”“漯河市清源环保青年突击队”等志愿者团队,并发起“爱心助考”“爱心助学”“爱心助农”“我们网友有力量”“爱护环境保护湿地”等系列志愿者活动。邱新会先后被评为省金牌志愿者、省最美志愿者、中国优秀青年志愿者。邱新会和市青年志愿者的故事,中央电视台《新闻直播间》等节目曾多次报道。

钮玎玎: 加班加点 全力以赴



钮玎玎在查阅有关资料。

□文/图 本报记者 王海防

钮玎玎是市爱卫办综合科负责人。在文明城市创建工作巾,她结合分管创建资料组织管理工作实际,认真起草、整理各种创建资料,加班加点,尽职尽责,圆满完成了资料的收集整理归档工作。

按照市双创办的安排部署,钮玎玎积极参与志愿活动,在交通执勤点和重点路段执勤。在单位人员少任务重的情况下,她中午不午休、从没按时吃过饭,到重点路段捡拾垃圾、烟蒂,督促车辆有序规范摆放,到重点交通执勤点执勤,并对爱卫系统相关人员进行培训指导。

在“创文”工作中,钮玎玎还利用周末参加文明旅游城市宣传活动,到街头、旅游景点发放宣传彩页,热情给游人讲解指导。

王航: 深入社区 服务群众



王航正在义务献血。

□文/图 本报记者 王艳彬

王航是市路灯管理处团支部书记,市路灯管理处志愿服务队的活动负责人。

“创文”攻坚行动中,为搞好志愿服务,他不怕苦不怕累,主动在休息日安排自己的志愿服务班次,连续数天组织带领志愿者们在分包路段进行交通秩序劝导和城市清洁,所辖路段始终保持车辆停放有序、卫生干净整洁。在日常工作巾,他充分发挥党员的先锋模范作用,切实把群众的利益放在首位,组织带领市路灯管理处志愿者深入背街小巷开展咨询服务,前往社区开展卫生清洁,慰问孤寡老人和儿童等,惠及群众数万人。因为工作努力踏实,连续三年获单位“先进工作者”称号。

李骏: 扎实细致 忘我工作



李骏在整理“创文”资料。

□文/图 本报记者 王海防

李骏是顺河街办事处创建办科员。他积极投身“创文”工作中,坚持当天的工作当天完成,每天都做好资料整理、完善档案、查漏补缺等各项工作,平时加班加点,忙到深夜更是家常便饭。

李骏和其他同事经常深入社区、走家入户,面对面做好创建宣传,真情听取群众意见,并把群众反映的问题进行汇总和及时反馈,帮助群众解决了一系列问题,给老百姓带来实惠,使群众认同创建工作、积极参与创建工作。

同时,他还组织到辖区开展文明知识讲座、核心价值观教育等活动,在自己胳膊受伤的情况下依然带病参加各类“创文”工作,为共同营造浓厚的“创文”氛围贡献自己的力量。

召陵区“两城同创”办: 补齐短板 提升形象



召陵区卫生清扫活动。

□文/图 本报记者 王艳彬

召陵区“两城同创”办指导全区不断加大镇区环境整治,加强道路基础设施建设,整治背街小巷,美化墙体立面,改造停车泊位,取得显著效果。

召陵区集中开展镇区所在地违章

漯河市中心医院: 便民举措 温暖人心



漯河市中心医院召开“创文”推进会。

□文/图 本报记者 王艳彬

创建全国文明城市以来,漯河市中心医院领导高度重视,先后组织召开文明城市创建专题会议16次,严格

漯河市移动公司: 添彩社区 志愿服务



漯河市移动公司组织志愿者开展“爱绿护绿我行动,洁化美化我参与”志愿服务活动。

□文/图 本报记者 王海防

11月以来,为贯彻落实市双创办

建筑、违章广告、占道、出店、流动经营类整治行动,累计拆除私搭乱建486处,拆除店外经营广告736处,整治流动经营1007户,制作立体“创文”广告200余处、宣传版面800副、灯杆旗1000个,道路清障26公里。

召陵区对辖区内的人民路、双汇路、解放路等路段进行主干道、人行道维修;对人民路、八一路、湘江路、解放路等9条道路及翟庄辖区街道和天桥辖区街道进行清淤;对溧河路、燕山路及颍河路等道路、人行道、道边、道牙进行维修。

召陵区对辖区内未改造的279条背街小巷进行改造,总面积14万平方米,新建排水3325米,将人东一巷打造成了精品背街小巷。完成辖区54栋楼体立面的美化,共粉刷冲洗墙体立面5.9万平方米;规范停车位1340个,改造停车位150个,新增停车位719个,城区机关、企业院内526个停车位节假日实现错时停放,缓解了城区停车难问题。

落实市委市政府的指示要求,比照标准,剖析问题,研究方案,安排任务;组织专项检查39次,找漏洞查不足,补短板促提升;新建及完善后勤管理制度、消防巡检制度、文明礼仪规范等各项制度规范52项;进行楼体外墙、病房、大厅等大型整修清扫7次,“城市卫生专项清扫行动”“洁卫生、清死角”等专项精细清扫31次;新建无障碍坡道等无障碍设施16处,修建便民休息长廊、休息花园、图书角、接待室等便民处所9处,改建便捷护理中心、药房、投诉窗口、志愿服务站等便捷服务窗口7处。

漯河市中心医院“创文”工作立足便民需求,大刀阔斧整理整顿,院容院貌焕然一新,医院大厅、花园、电梯、长廊的文明文化宣传阵地滋润人心,便民服务、便民措施贴近民情民意,受到群众和各级领导的好评。

漯河市移动公司积极召集志愿者开展进社区活动和分包路段执勤活动。

根据活动安排,每周五下午公司组织5名志愿者身穿红马甲,在分包新华街社区重点清理居民楼道内“牛皮癣”和杂物,用实际行动让社区面貌焕然一新。同时,每天组织志愿者全天在辽河路分包路段开展志愿执勤服务,长时间的站岗执勤虽然辛苦,但志愿者们丝毫没有怨言。

据统计,本月漯河市移动公司累计召集志愿者参与服务活动127人次。